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HARMONIE WILHELMINA 
POSTERHOLT 
 
 
 
NOTULEN JAARVERGADERING  
VRIJDAG 4 APRIL 2008 
 
1. opening 
 

 Voorzitter Mart Janssen opent de vergadering om 21.20 uur en heet iedereen van harte welkom.  
 

2. mededelingen 
 

 Er zijn enkele mededelingen van huishoudelijke aard op korte termijn.  
 

3.  goedkeuring notulen jaarvergadering 2007 
 

 Het verslag van de  jaarvergadering van 23 maart 2007 was als bijlage bij de agenda gevoegd en 
wordt door de vergadering ongewijzigd goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

 
4.  jaarverslag activiteiten 2007 
 

 Secretaris Wim Veelen  leest het  jaarverslag activiteiten 2007 voor. Er zijn geen aanvullingen en/of 
wijzigingen door de vergadering. De voorzitter dankt de secretaris voor het opstellen van het ver‐
slag. 

 
5. financieel verslag 2007 

 
 Jo  van Kruchten  geeft  een  uitgebreid  verslag  van  de  financiën  van  de  harmonie. De  voorzitter 

dankt Jo van Kruchten voor zijn verslag. 
 het voorstel om de contributie met ingang van 2009 te verhogen met 10% wordt aangenomen, zo‐

dat in 2009 de volgende bedragen worden berekend: AKSP >18 betalen € 55,‐, AKSP >16 betalen € 
44,‐, ASPL <18 betalen € 37,‐ en ASPL >18 betalen 55,‐ 

 
6. verslag kascontrolecommissie over 2007 

 
 De  kascontrolecommissie,  bestaande  uit  Frank  Palmen,  Richard  Kruijtzer  en Martine  vd  Venne. 

Namens de commissie doet Frank Palmen verslag van de kascontrole en stelt de vergadering voor 
om de penningmeester décharge te verlenen. De vergadering gaat akkoord. De voorzitter dankt 
de commissie voor haar werkzaamheden.  

 
7. verkiezing lid kascontrolecommissie 2008 
 

 Frank Palmen is reglementair aftredend. Er dient een nieuw lid gekozen te worden. Jip Snellenberg 
stelt zich kandidaat en wordt door de vergadering gekozen tot lid van de kascontrolecommissie. 

 
8. bestuursleden 

 
 Huub Cuipers en Jan Ramakers zijn  in 2008 reglementair aftredend. Jan blijft beschikbaar als be‐

stuurslid en wordt herbenoemd. Huub heeft te kennen gegeven in deze vergadering af te treden. 
Het Algemeen Bestuur stelt Lydia Cals kandidaat als bestuurslid. 

 De vergadering kiest Jan Ramakers en Lydia Cals als bestuurslid. 
 Jos Cals vindt het jammer dat Huub Cuipers zich terugtrekt als bestuurslid en noemt Jan van Birge‐

len als oorzaak. 
 



notulen jaarvergadering harmonie Wilhelmina Posterholt d.d. 4 maart 2008    pagina 2 van 2 

9. repetitiebezoek in 2008 
 

 Jo van Kruchten toonde een overzicht van de presentielijst, waarbij als minst afwezige Leonne Re‐
ijnders en Denise Verbert de lijst aanvoerden door slecht 1x afwezig te zijn. Gevolgd door Petra en 
Har van der Varst en Dennis Bustin met 2 gemiste repetities. Het repetitiebezoek is licht stijgend. 

 
10. organisatie braderie 2008 
 

 Jo van Kruchten doet uitgebreid verslag van de organisatie en roept  ieder op mee te werken aan 
dit evenement, daar het voor de harmonie financieel erg lucratief kan zijn. 

 
11. concours 2008 
 

 De voorzitter schetst de voorbereidingen voor de deelname aan het concours en de ontwikkelin‐
gen rondom de dirigent. 

 Theo Wolters vraagt om er samen met Harry Vorselen iets moois van te maken. 
 
12. woord van de dirigent 
 

 Theo Wolters steekt de harmonie een hart onder de riem door in zijn toespraak o.a. stil te staan bij 
het feit dat dit een vereniging  is met veel mogelijkheden op muzikaal gebied en dat, wanneer  ie‐
dereen  zich  volledig  inzet,  een goed  resultaat op het  concours  zeker  tot de mogelijkheden be‐
hoort. 

  
13. rondvraag  
 

 Dennis Bustin vraagt om meer eenheid binnen de vereniging, zowel tussen de leden onderling als 
tussen leden en bestuur en tussen leden en dirigent. Het oppert de mogelijkheid om te inventarise‐
ren wat er leeft binnen de leden en wat de leden willen. 

 Wim Veelen reageert op de woorden van Jos Cals door te zeggen dat ieder bestuurslid zich positief 
inspant voor de harmonie, ook Jan van Birgelen. De voorzitter zegt op deze kwestie in een andere 
setting terug te komen. 

 Wim Veelen vraagt om meer kopij voor de Sjpelenderwies aan te leveren. 
 

14. sluiting 
 

 De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur en dankt ieder voor zijn of haar inbreng.  
 

Posterholt, 09‐02‐2009 
Wim Veelen, secretaris 
 
 
 
 


